



रेशमा की रात

“ प्रशांत एक फ्रस्टरेटेड मिडल क्लास व्यक्ति था जिसकी सेक्स लाइफ लगातार खराब हो रही थी। 36 साल का प्रशांत रोज़ सुबह 6 बजे उठकर ऑफ़िस जाता और शाम को देर से लौटता। उसकी रोज़ की थकान, उसकी बीवी के बहाने, और बच्चों का हमेशा घर में रहना उसकी सेक्स लाइफ को बर्बाद कर रहा था। [...] ... ”

Story By: Antarvasna अन्तर्वासना (antarvasna)

Posted: Thursday, November 13th, 2014

Categories: [फोन सेक्स चैट](#)

Online version: [रेशमा की रात](#)

रेशमा की रात

प्रशांत एक फ्रस्टरेटेड मिडल क्लास व्यक्ति था जिसकी सेक्स लाइफ लगातार खराब हो रही थी।

36 साल का प्रशांत रोज़ सुबह 6 बजे उठकर ऑफ़िस जाता और शाम को देर से लौटता।

उसकी रोज़ की थकान, उसकी बीवी के बहाने, और बच्चों का हमेशा घर में रहना उसकी सेक्स लाइफ को बर्बाद कर रहा था।

एक दिन उसे ऑफ़िस से जल्दी लीव मिल गई और वो खुशी से घर की ओर बढ़ा यह सोच कर कि आज उसे उसकी बीवी को चोदने से कोई नहीं रोक सकता, आज तो बस खूब देर तक उसके साथ बिस्तर में प्यार करना है।

जब वो घर पहुँचा तो उसकी बीवी किचन में खाना पका रही थी। प्रशांत अंदर गया और उसे पीछे से गले लगाया।

बीवी- अरे... आज जल्दी आ गए ?

प्रशांत- हाँ, जल्दी काम हो गया... बस अब आज रात कोई बहाना नहीं, बहोत दिन हो गए तुम्हारी चुदाई करे हुए... बस आज मुझे खुश कर दो !

बीवी- ठीक है बाबा, अब फ्रेश हो जाओ, नहीं तो रात को फिर से सो जाओगे।

प्रशांत ने रात का बड़ी बेसब्री से इंतज़ार किया लेकिन किस्मत उसके साथ नहीं थी, ऐन मौके पर उनके नेबर्स ने उन्हें डिनर पर बुलाया और घर वापस आते-आते काफ़ी देर हो गई।

उसकी बीवी ने सोते वक़्त कहा कि वो बहोत टायर्ड है और उसे बस एक किस करके सो गई ।

प्रशांत दोपहर में सोया था ताकि रात की चुदाई देर तक चले, इस कारण उसे नींद नहीं आ रही थी ।

रात के ग्यारह बज चुके थे और नींद ना आने के कारण प्रशांत हॉल में गया और डिसाइड किया कि वो कुछ देर पॉर्न देख कर सो जाएगा ।

कुछ देर लैपटॉप पर पॉर्न देखने के बाद प्रशांत <https://www.freesexyindians.com/> पर गया कुछ रियल सेक्स वीडियोस देखने !

उसे होममेड सेक्स वीडियोस का बहुत शौक था, वो साइट पर ब्राउज़ कर रहा था जब उसने एक अड्वर्टाइज़मेंट देखा ।

एक छोटा सा बॉक्स था जिसमें एक लड़की का फोटो था और उस पर लिखा था चैट विद मी नाऊ.

प्रशांत फ्रीज़ हो गया... उसकी आँखें बड़ी हो गई और उसने जल्दी से उस पर क्लिक किया ।

एक साइट ओपन हुई dscgirls.vip

प्रशांत ने जो वहाँ देखा, उससे उसके चेहरे पर एक मुस्कान आ गई । यह एक ऑडियो सेक्स चैट साइट थी ।

प्रशांत ने वीडियो सेक्स चैट साइट्स देखी थी लेकिन उसमें मस्त इंडियन लड़कियाँ नहीं थी लेकिन अब उसे कुछ नया नज़र आ रहा था ।

इस साइट पर इतने सारी इंडियन लड़कियाँ थी...

उसने एक प्रोफाइल पर क्लिक किया और सब कुछ रीड किया, उसे पता चला कि यहाँ प्राइवेट भी गारंटीड है, फोन नम्बर की ज़रूरत नहीं... बस क्रेडिट कार्ड और लैपटॉप जो उसके पास थे।

प्रशांत ने एक अकाउंट बनाने में देरी नहीं की।

रात काफ़ी हो चुकी थी, उस साइट पर अभी 6 लड़कियाँ ऑनलाइन थी जिसमें से एक प्राइवेट में थी।

प्रशांत ने हर एक प्रोफाइल को चेक आउट करने के बाद रेशमा को चुना... वो सिंपल सी लग रही थी।

हर व्यक्ति का अपना टेस्ट होता है, प्रशांत को ज्यादा देसी टाइप की लड़की चाहिए थी।

रेशमा पर्फेक्ट थी, उसके प्रोफाइल में जाकर प्रशांत ने उसके कुछ फोटोस देखे जिसका वो दिवाना हो गया।

फिर अचानक एक मेसेज बॉक्स अपीयर हुआ. उसमें रेशमा ने 'हाय' भेजा था।

प्रशांत ने भी 'हाय' भेजा।

उसके चैट स्क्रीन पर कई नोन-मेंबर्ज़ उससे टेक्स्ट चैट कर रहे थे लेकिन वो सिर्फ़ प्रशांत से प्राइवेट में बात करने लगी।

प्रशांत ने पूछा कि चैट में क्या क्या करोगी ?

तो रेशमा ने कहा 'वो सब जो तुम चाहो !'

प्रशांत ने हिम्मत करके पूछा- 'लंड चूसोगी ?'

रेशमा ने झट से रिप्लाई किया- 'खा जाऊँगी !'

प्रशांत का दिल खुशी से झूम उठा. अब उसे यकीन हो गया कि रेशमा के साथ मज़ा आएगा ।

उसने ऑरेंज बटन पर क्लिक किया और उसका कॉल कनेक्ट हुआ ।

एक ऑटोमेटेड वॉयस ने कहा- 'वेलकम टू देल्ही सेक्स चैट'

इसके बाद एक पल का साइलेन्स हुआ और इस पल में प्रशांत का दिल बहुत ज़ोर से धड़क रहा था, उसने आज तक किसी के साथ फोन सेक्स नहीं किया था, और अब वो एक लड़की के साथ करने वाला था ।

उस मोमेंट के बाद दूसरे एंड से रेशमा की सेक्सी आवाज़ ने दस्तक दी ।

रेशमा- हय प्रशांत !! कैसे हो ?

प्रशांत की साँस अटक चुकी थी... उसका दिल इतनी ज़ोरो से शायद सुहागरात को ही धड़का होगा । रेशमा की आवाज़ इतनी अराउज़िंग थी कि प्रशांत ने अपना गला क्लियर करके जवाब दिया ।

प्रशांत- मैं ठीक हूँ... तुम ?

रेशमा- अब तक थोड़ी बोर हो रही थी... कोई कॉल नहीं आया था. अब तुम्हारा कॉल आया है तो बस अब रात हसीन होगी... मेरी और तुम्हारी भी !

यह कह कर उसकी एक हल्के हंसी प्रशांत को सुनाई दी और उसके चेहरे पर भी एक मुस्कान आ गई।

रेशमा- तो फिर बताओ जानू... तुम मैरीड हो ?

प्रशांत- हा... लेकिन फिर भी सेक्स का भूखा हूँ. आज मेरी बीवी फिर बहाना कर सो गई। हमने कई दिन से सेक्स नहीं किया... बस आज तुम मुझे सॅटिस्फाई कर दो।

रेशमा- ओके बस समझो कि मैं तुम्हारी पड़ोसन हूँ और अब तुम्हारे घर पर हूँ... तुमसे मिलने आई हूँ... मैं भी एक अनसॅटिस्फाइड हाउसवाइफ हूँ. हमारा रोल प्ले इस पर बेस्ड होगा।

प्रशांत ने अपनी आँखें बंद की और अपने मन की आँखों से सारा सीन इमॅजिन किया।

उसके घर का डोर बेल बजा और वो उठ कर दरवाज़ा खोलने गया, वहाँ उसकी पड़ोसन रेशमा खड़ी थी।

प्रशांत- अरे रेशमा जी आप ?

रेशमा- हय प्रशांत... मुझे नींद नहीं आ रही थी. तुम्हारे हॉल की लाइट देखी तो चली आई।

प्रशांत- अंदर आइए...

रेशमा (फोन से नारेशन)- अब हम दोनों बातें करने लगते हैं और फिर टॉपिक हमारी सेक्स लाइफ पर आता है। तुम अपना दर्द मुझे बताते हो और मैं तुम्हें बताती हूँ कि मैं भी चुदाई की प्यासी हूँ...

प्रशांत ने रेशमा को अपने इमॅजिनेशन में गले लगाया और उन दोनों ने एक दूसरे को किस किया ।

रेशमा- चूमो मुझे जानू... मुआआह... मुआआह... मेरे ये होंठ तुम्हारे होंठों का रस पीने के लिए इतने दिनों से इंतज़ार कर रहे थे ।

रेशमा के सेक्सी किस्सिंग के साउंड्स से प्रशांत भी मूड में आ गया ।

प्रशांत- तुम्हारे होंठ कितने सॉफ्ट और टेस्टी है रेशमा... मैं तो तरस गया था इस एहसास को महसूस करने के लिए.

रेशमा- चलो जानू... मुझसे रहा नहीं जाता... मुझे अपने बिस्तर में ले जा कर चोद दो !

प्रशांत अपने गेस्ट रूम में गया और बेड पर लेट गया ।

प्रशांत- आओ रेशमा... अपने कपड़े उतार दो और मेरे बिस्तर पर चढ़ जाओ ।

रेशमा- लो... मैंने अपने कपड़े उतार दिए... पर मेरी ब्रा और पैटी तो सिर्फ़ तुम निकाल सकते हो जानू !

प्रशांत- तो इधर आओ... वाह... कितने बड़े मम्मे हैं तेरे रेशमा... ये तो मेरे हाथ में भी नहीं समाएँगे ।

रेशमा- मुझे छेड़ो मत डार्लिंग और बस मुझे नंगी कर दो...

प्रशांत- लो... तुम पूरी तरह नंगी हो गई... वाह, क्या बदन है तुम्हारा रेशमा... दूध जैसा सफेद और इतना पर्फेक्ट... तुम्हारे मम्मों का दीवाना हो गया मैं !

रेशमा- हाँ... दबाओ मेरे चुच्चों को... और ज़ोर से... हाय....चाटो इन्हें...

प्रशांत- तुम्हारे नुकीले निपल्स से पता चलता है कि तुम कितनी एक्साइटेड हो रेशमा...

रेशमा- हाँ... मुंह में ले लो मेरे निप्पल को... आआहह... रब करो इन्हें...

प्रशांत कुछ देर तक उसके ब्रेस्ट्स का आनन्द लेता है और रेशमा भी अपनी ओर से बहोत मोन करती है।

प्रशांत- मेरा एक हाथ तुम्हारे बदन को सहला रहा था कि मेरे उंगलियों ने कुछ गीलापन महसूस किया... तुम तो चूदने के लिए तैयार लग रही हो...

रेशमा- मैं तो तैयार हूँ... लेकिन तुम्हें तैयार करने की ज़रूरत है... लाओ मैं तुम्हारा लंड चूस के उसे मेरी चुदाई के काबिल बनाती हूँ।

प्रशांत- अया... रेशमा... तुम्हारा मुंह इतना गीला और गरम है... चूसो मेरे लंड को... और ज़ोर से।

रेशमा के लंड चूसने की आवाज़ से प्रशांत पागल हो गया... उसके हाथ उसके लंड पर थे और वो तेज़ी से मुठ मार रहा था।

रेशमा- कितना मोटा और बड़ा लंड है तुम्हारा प्रशांत (स्लर्प-स्लर्प)... मैंने आज तक इतना मोटा लंड नहीं चूसा... (स्लर्प-स्लर्प)

कुछ देर लंड चूसने के बाद प्रशांत चुदाई के लिए तैयार हो गया।

प्रशांत- अपनी टाँगें फैलाओ और मुझे मेरा लंड घुसाने दो जानेमन!

रेशमा- आआ... तुम्हारा मोटा लंड मेरी चूत को फाड़ देगा प्रशांत...

प्रशांत- ओह... तेरी चूत इतनी टाइट है... उस की गर्मी और गीलापन मुझे पागल कर देगी।

रेशमा- आ... चोदो मुझे... आह आह आह आह आह... तुम्हारा लंड मेरी चूत की इतनी गहरी खुदाई कर रहा है।

प्रशांत अपने लंड को पिल्लो पर रगड़ता गया और रेशमा की आवाज़ उसे उत्तेजित करते गई। चुदाई का सिलसिला ऐसे ही चलता रहा और कुछ देर बाद प्रशांत ने प्रेशर फील किया।

प्रशांत- मैं छूटने वाला हूँ जान...

रेशमा- अपना माल मेरी मुंह में छोड़ो जानू... लाओ मैं तुम्हारे लंड को चूस कर पूरा पानी पीती हूँ।

प्रशांत- अया... मैं छूट गया...

रेशमा- हम्मम्म ... और मुझे मेरा इनाम मिल गया... तुम्हारा पूरा माल में पी गई...

प्रशांत- थैंक यू रेशमा... यह रात मैं हमेशा याद रखूँगा।

रेशमा- शुक्रिया... फिर से ज़रूर आना... तुम जैसे कॉलर्स का इंतज़ार रहता है मुझे!

प्रशांत- बाय...

रेशमा- मुआआह...

तो यह थी प्रशांत की कहानी... उसने तो अपने आप को सॅटिस्फाई कर दिया ।

क्या आप सेक्सी इंडियन लड़कियों से फोन सेक्स करना चाहोगे ?

dscgirls.vip पर जाइये !

Other stories you may be interested in

भाई और आशिक ने की 3 सम चुदाई-1

नमस्कार दोस्तो, मैं आप लोगों की प्यारी मधु अपनी आत्मकथा में एक बार फिर तहेदिल से आप सभी का स्वागत करती हूँ और उम्मीद करती हूँ कि आप लोग अच्छे और स्वस्थ होंगे. आप लोगों ने मेरी पिछली सेक्स कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

कामुकता की इन्तेहा-18

वो अपना पूरा लौड़ा बाहर निकाल कर अंदर जड़ तक पेलने लगा। मेरी फुट्टी के एक बार फिर परखच्चे उड़ने लगे। मैंने उसको ज़ोर से जफ़्फ़ी डाल ली और टाँगें पूरी तरह चौड़ी कर ली ताकि उसका लौड़ा टट्टे तक [...]

[Full Story >>>](#)

जवान मामी की चुत को लंड की जरूरत-3

नमस्कार दोस्तो, आज मेरी इस सेक्स कहानी का अगला पार्ट आपकी सेवा में हाज़िर कर रहा हूँ. अब तक आप लोगों ने पढ़ा था कि कैसे मेरे और मामी के बीच बातचीत होना शुरू हुई और मेरे मामा की सूरत [...]

[Full Story >>>](#)

बिजनेस बचाने के लिए अफ्रीकन लंड से चुद गयी-3

मेरी सेक्स कहानी में अब तक आपने पढ़ा कि अफ्रीकी रॉबर्ट ने मुझे अपने लम्बे मोटे लंड से दो बार चोद लिया था. अब वो मेरी गांड मारने के लिए मुझसे कह रहा था. अब आगे : मैंने रॉबर्ट का लंड [...]

[Full Story >>>](#)

मौसी की चुदाई : पारिवारिक चुदाई की कहानी-7

दोस्तो, मैं सोनाली आपका फिर से स्वागत करती हूँ अपनी कहानी शृंखला में ... काफी समय बाद पाठकों के कहने पर वापस कहानियां लिखना प्रारम्भ कर रही हूँ। यह कहानी पिछली कहानी पारिवारिक चुदाई की कहानी-6 के बाद का भाग [...]

[Full Story >>>](#)

